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Aktuálně

Aktuální informace

SDH Ouběnice uspořádá v sobotu dne 18.11. 2017 od 9:00 hod. sběr 
železného šrotu. Kdo má zájem našemu sboru přispět, nechť připraví 
železný šrot před svá vrata. V dopoledních hodinách bude probíhat svoz. 

Všem předem děkujeme – SDH Ouběnice

Prodej známek na svoz TKO proběhne ve středu 6.12. 2017 od 15:00 do 
17:30 hodin v kulturní místnosti obecního úřadu v Ouběnicích. Zároveň 
bude vybírán poplatek za psy.



Vážení občané,
letošní rok už pomalu spěje k svému závěru a s podzimem je tu i druhé 
číslo obecního zpravodaje. I v tomto vydání vám chceme připomenout 
akce, které se v Ouběnicích v poslední době za podpory obce konaly 
a některé, které se teprve konat budou. Pokračujeme také s další částí 
přepisu obecní kroniky. 

Děkujeme  za příspěvky do tohoto čísla, tentokrát zejména naší knihovnici 
a kronikářce Lence Baštové. Věříme, že se mezi vámi najdou další, kteří 
svými postřehy obohatí jarní číslo.

Své připomínky a podněty můžete zasílat  písemně na e-mailovou 
adresu: ou.oubenice@centrum.cz
Zápisy ze schůzí a schválené dokumenty obce, ale i elektronickou verzi 
Obecního zpravodaje naleznete na internetových stránkách obce : 

www.oubenice.eu

   Plánované akce:
Neděle 3. 12. 2017
od 15:30 h   v klubovně Mikulášká besídka pro děti

od 17:00 h 

Úvodní slovo
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rozsvícení vánočního stromu 
u kapličky v Ouběnicích



Pouťové odpoledne
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Pouťové odpoledne
V sobotu 24.června se konalo již druhé pouťové odpoledne, které zahájily 
ouběnické děti. Pod vedením Veroniky Novotné, Martiny Zelenkové 
a Lenky Baštové připravily pohádku Máša a medvěd. I letošní divadelní 
pohádka sklidila veliký úspěch. Podíl na něm měli letos i dva starší herečtí 
začátečníci Rosťa a Matouš, kteří se ujali rolí vlků velmi přesvědčivě. 
Věříme, že všichni mladí ouběničtí divadelníci si pro nás připraví nějaké 
překvapení i na pouťové odpoledne příští rok. Už se všichni moc těšíme!

Dalším bodem programu byla ukázka anglických písniček, které skvěle 
zvládli nejmladší žáčci, z kurzu angličtiny, který probíhal celý školní rok 
v ouběnické klubovně pod vedením Veroniky Trkové.

I nejmladší hasiči a hasičky si připravili ukázky z nácviku útoku, který s nimi 
pravidelně trénují Miloslav Hlinovský a Jiří Jugas. Všichni jsme obdivovali 
jejich nadšení a zápal pro hasičský sport.

Velkým překvapením pro všechny diváky byl herecký výkon dospělých 
hasičů. Všichni diváci jej kvitovali nadšeným smíchem. Už je zřejmé, 
po kom mají ouběnické děti divadelní vlohy.

Letos jsme během pouťového odpoledne mohli shlédnout v klubovně 
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i výstavu dětských výtvarných prací na téma Ouběnice – jak je vidím já. 
K vidění bylo a stále ještě je (do konce listopadu) 40 obrázků, které 
nakreslily místní děti, ale i děti ze školy ve Višňové nebo děti, které jezdí do 
naší obce k babičce či dědovi a mají to tu u nás moc rády.

K zábavě dětí přispěl i nafukovací hrad.

Závěrem chceme poděkovat všem, kteří se dětem ve svém volném čase 
věnují a je to zejména jejich zásluha, že máme v Ouběnicích takovou 
činorodou mladou generaci.

Děkujeme i Janě a Jiřímu Vrábíkovým, kteří zajišťovali občerstvení.

Pouťové odpoledne finančně podpořila obec Ouběnice.

Za zastupitelstvo obce
Zlata Koukolíčková



Ouběnická pouť 2017
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Ouběnická pouť 2017 – očima Lenky Baštové

Pouť. Když se řekne „pouť“, mladým lidem se vybaví kolotoče, cukrová 
vata, střelnice a mnoho dalších zábavných atrakcí. Starší možná ještě 
zažili, nebo znají z vyprávění pra/rodičů poutě na určité místo (od slova 
putovat, např. ke svaté soše na kopci, na Svatou horu v Příbrami). 

V Ouběnicích je to jinak. Děti se mě ptají „proč sem taky nejezdí kolotoč?“ 
„Inu, nejezdí. Zato si dokážeme zorganizovat zábavu sami!“

Již druhým rokem se konalo Ouběnické odpoledne. Tentokrát 24. 6. 
od odpoledne.

Putovali jsme ze svých domovů na hřiště, kde se před klubovnou 
shromáždilo mnoho lidí a trpělivě očekávali vystoupení Dramatického 
souboru Ouběňáček. Pod vedením Veroniky Novotné (k ruce jí byly 
Martina Zelenková a Lenka Baštová) děti a mládež nacvičily hudebně-
dramatickou show MÁŠA A MEDVĚD, veselý příběh o medvědech 
a medvědici, tučňákovi a zlých vlcích, které zahnal a převychoval Kung-fu 
Panda. Všichni sklidili potlesk na otevřené scéně! „Děkujeme Veronice za 
nácvik a dětem a mládeži za vysoké nasazení! Za odměnu pojedete do 
Plzně do Techmánie!!!“

Dalším bodem programu bylo vystoupení menších dětí z anglického 
kroužku pod vedením Veroniky Trkové. Děti na písničky tancovaly 
a tleskaly a za podaný výkon sklidily veliký aplaus.



strana  7

Do třetice všeho dobrého nám dvě skupiny dětí předvedly své hasičské 
dovednosti. Zapojovaly čerpadlo, hadice, proudnice a když se vše zdařilo, 
začala na konci stříkat voda, a když také dobře mířily, shodil proud klobouk 
z hlavy i nachystané plechovky. Všichni též dostali medaile a diplomy za 
účast na jarní soutěži v Oborách.

Ve chvíli, kdy program úspěšně skončil a diváci se vraceli sednout si do 
stínu, začalo hořet. Ozvala se siréna. Hasiči přestali uklízet a rychle vyběhli 
do akce. „Hoří!“ „Hoří!“ „Hoří!“ Ozývalo se ze všech stran! V rohu hřiště se 
tak moc kouřilo, že pro samý dým nebylo ani vidět, co hoří. To ale našim 
chrabrým hasičům nevadilo a rychle se pustili do akce. Jeden hasič se 
nešťastnou náhodou zranil a tak musel být přivolán lékař. Lékař léčil 
a v rohu hřiště stále hořelo. Byl to tak drastický zážitek a byla jsem 
v takovém šoku, že si už ani nepamatuju, jak to dopadlo. Nicméně myslím, 
že zraněný se uzdravil a pomohl ostatním oheň uhasit.

Po tak nečekaném dramatickém vystoupení jsme se museli osvěžit nápoji 
a zakousnout něco dobrého k snědku. V této době již bylo na řadě volné 
povídání, popíjení a pojídání všeho možného.

V klubovně byla též zahájena výstava dětských výkresů na téma 
„Ouběnice – jak je vidím já“. Výstava trvá do konce listopadu. 

Volná část programu byla přerušena v 18. hodin, kdy začala mše svatá 
u místní kapličky. 

Následovala podvečerní a večerní volná zábava, k povídání a k tanci 
(později večer) nám hrála živá kapela, pivo i malinovka tekly proudem a tak 
nám nic nescházelo!

Zkrátka, byla to opravdu vydařená pouť.

PS: i sluníčko se přišlo podívat na všechna vystoupení a tak se bavilo 
a smálo se, až se přehřálo a vedro bylo i nám všem :o)

Lenka Baštová



Výlet do TECHMANIE
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Výlet do TECHMANIE
V neděli 8. 10. 2017 se uskutečnil výlet do Techmánie v Plzni. Děti, které 
nacvičovaly divadelní vystoupení na pouť měly výlet jako odměnu. 
V Techmanii můžete experimentovat a poznávat, jak funguje svět kolem 
nás. Interaktivní exponáty nejsou obyčejné hračky. Každý z nich má za úkol 
vysvětlit vám něco z přírodní jevů a zákonitostí anebo z oborů lidských 
činností. Zjistíte, že třeba i fyzika může být  dobrodružství a že film je zase 
věda. Tak si třeba děti vyzkoušeli, jak funguje Van der Graafův generátor 
(viz foto), zkusili si natočit zprávy o počasí a  na vlastní oči viděly, že 
Pythagorova věta je pravdivá. Výlet byl povedený a už se těšíme na další !!
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Zájezdy

Zájezdy
I v letošním roce jsme se vydali za poznáváním našeho bližšího i vzdále-
nějšího okolí a obec přispěla na dopravu při dvou jednodenních zájezdech.

Delší červnové dny jsme využili k tomu, že jsme se vydali trochu dál 
a 1.6. jsme vyrazili směr Litomyšl. Cestou jsme měli plánovanou zastávku 
v Národním hřebčíně v Kladrubech nad Labem. Hřebčín před několika lety 
prošel finančně náročnou opravu a tak nás přivítal nádherný areál s ještě 
nádhernějšími koňmi. V Litomyšli na nás čekal mladý pan průvodce, který 
nás seznámil jak se současnými architektonicky zajímavými stavbami 
(kostel, bazén) tak samozřejmě i s historickými památkami města. Zájemci 
si pak mohli zajít na prohlídku zámku, který je zahrnut mezi památky 
chráněné organizací UNESCO. Na závěr našeho krátkého pobytu 
v Litomyšli jsme se zastavili v domku zvaném Portmoneum, který zajímavě 
vymaloval Josef Váchal. Při cestě zpět jsme měli jako překvapení pro 

Zájezd 1. 6. dřevěný kostelík ve vesnici KočíZájezd 1. 6. hřebčín Kladruby

Zájezd 1. 6. interiéry zámku v LitomyšliZájezd 1. 6. Litomyšl
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našeho řidiče Jana Kočího zastávku ve vesnici Kočí, kde je překrásný 
dřevěný kostelík s krytou dřevěnou lávkou. Vrátili jsme se sice až ve 
21 hodin, ale všichni jsme to přežili ve zdraví.

Pro podzimní výlet jsme zvolili okolí méně vzdálené, ale přesto plné 
zajímavých míst. V Drážkově u Svatého Jana jsme navštívili soukromé 
muzeum Váchův špýchar, o které se vzorně stará jeho majitel František 
Vácha. Jeho zasvěcené komentáře během prohlídky byly skvělé a jsou 
nezapomenutelné. Ti z vás, kteří jste tam dosud nebyli, neváhejte a naplá-
nujte si výlet do Drážkova - doporučují účastníci zájezdu! Stejně tak 
zajímavá byla zastávka v Muzeu vesnických staveb středního Povltaví ve 
Vysokém Chlumci. Cílem našeho zájezdu byl Tábor. Město jsme si prohlé-
dli v doprovodu paní průvodkyně, která nás zavedla na nejzajímavější 
místa v centru Tábora. Při zpáteční cestě jsme měli v plánu zastavit se 

Zájezd 5. 10. Bechyňská brána v TábořeZájezd 5. 10. Váchův špejchar v Drážkově

Zájezd 5. 10. prohlídka města Tábor s průvodkyníZájezd 5. 10. skanzen ve Vysokém Chlumci
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v lázních ve Vráži. Ale protože se plány dělají také proto, aby se mohly 
měnit, tak to nakonec dopadlo tak, že jsme si Vráž nechali na někdy příště.

Zájezdy organizovala a na příští společné výlety se těší

Zlata Koukolíčková

Zájezd 1. 6. Litomyšl Portmoneum Zájezd 5. 10. skanzen ve Vysokém Chlumci

Účastníci zájezdu (pokračování úspěšného filmu)
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Dotace

Dotace na údržbu a obnovu kulturních
 a venkovských prvků.
V srpnu letošního roku schválilo Ministerstvo zemědělství žádosti obce 
Ouběnice na 

• opravu kapličky v Ostrově 

• vytvoření místa pasivního odpočinku 

Náklady na tyto akce budou hrazeny z dotace ze 70-ti procent.

Oprava kapličky byla zahájena začátkem září, kdy pan Ladislav Leksa 
z Obořiště osadil nové dveře s renovovanou mříží. Dveře byly vyrobeny 
přesně podle starých dveří a jedná se velmi precizní ruční práci. 
V současné době probíhají zednické práce.

V místě nad Ostrovem, kde bývala šachta, byl 4. září postaven masivní 
dřevěný altán a okolní prostranství bylo v souladu s projektem upraveno 
a nejbližší okolí do vzdálenosti 3 m osázeno levandulí a svídou.

V polovině října bylo krásné babí léto a tak se zrodil nápad, abychom využili 
příznivé počasí a uspořádali u altánu „kolaudaci“. Sešli jsme se tedy my 
ostrovští  v úterý 17. října odpoledne u altánu při opékání buřtů a strávili 
jsme společně hezké odpoledne. Protože je odtud hezký výhled na 
všechny tři naše vesnice Ouběnice, Chaloupky i Ostrov (ale uvidíte i viš-
ňovký kostelík a další vesnice v okolí) tak vás všechny zveme na vycházku 
k altánu.

Nové dveře v kapličce v OstrověOstrovské posezení u altánu
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U altánu bude ještě trvale umístěn odpadkový koš a stojan na kola. Na jaře 
zde bude instalována tabule s informacemi o těžbě uranu v nebližším okolí.

Výroba dveří ke kapličce v Ostrově
Ladislav Leksa se svou vnučkou Eliškou Bumbovou
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Nové dopravní značky 

Nové dopravní značky
Jistě jste si všimli, že se po cestách v naší obci pohybovali v září dělníci, 
kteří měnili dopravní značky na obecních komunikacích. Protože bylo 
spousta značek ve špatném stavu, rozhodli jsme se provést jejich výměnu. 
Díky zpracované dopravní studii nám jich také několik přibylo. Doufáme, 
že toto opatření přispěje k bezpečné jízdě po našich cestách. Přijali jsme 
i návrhy na vylepšení, kterými se zastupitelstvo bude zabývat. 

   Za OZ Bumba Zdeněk
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Hasičské okénko

Hasičské okénko
Začátek jara je pro náš sbor vždy spojen s okrskovou soutěží. Na rozdíl od 
loňského roku jsme se zúčastnili a přivezli si pěkná umístnění. Mladší žáci 
brali bronzovou medaili, starší děti stříbro a muži II. čtvrté pořadí. Ještě stojí 
za zmínku, že nácvik byl opět kvalitnější a příprava lepší, neboť za přispění 
obce Ouběnice jsme zakoupili novou káď typizovanou pro požární sport 
a dvě proudnice a tím zvýšili kvalitu našeho vybavení. Za schválený přís-
pěvek děkujeme celému zastupitelstvu a doufáme, že se i v příštím rozpoč-
tu najde opět částka pro náš sbor. 

Pořádání pobytu dětí s tatínky na Častoboři je již mnohaletou tradicí a tak 
Ti, co akci dnes pořádají a vozí tam své potomky, byli u zrodu ještě jako děti, 
které se učily číst a psát. I letos se vše vydařilo a 15 dětí a 10 dospělých si to 
řádně užilo.
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Díky úspěchu na loňském pouťovém odpoledni, i letos náš sbor představil 
v akci svoji techniku. Nácvik zabral dětem a i dospělým spousty času. Jak 
jsme tak postávali mi dospělí a sledovali nácvik našich potomků, zrodil se 
nápad, že i mi dospělí můžeme obohatit program nějakou humornou 
scénkou. Myslím, že při hašení simulovaného ohně partou nešikovných 
požárníků a zdravotníků zajišťujících první pomoc omdlévajícím hasičům, 
se přítomní pobavili a potleskem odměnili i děti, které předvedly své 
požární útoky tak jak se patří. Když naši popletení požárníci dohasili 
papírové kulisy nakresleného statku nikdo z nás nevěděl, jak blízko jsme 
v tu dobu byli opravdovému zásahu  v naší obci.

Červený kohout zachvátil objekt bývalého Slavíčkova statku 4. 9. 2017 asi 
v 15 hodin 40 minut, kdy byl požár nahlášen na linku záchranných složek. 
Po příjezdu profesionálních hasičů z Dobříše jsme oslovili velitele zásahu, 
zda náš sbor může být nápomocen při hašení. Byli jsme vysláni k místní 
vodní nádrži, kde jsme připravili naši techniku k plnění přijíždějících 
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cisteren.  V době, kdy náš sbor vyzval integrovaný záchranný systém, jsme 
již byli na místě. Nádrž jsme opustili ve 21 hodin 15 minut. Po příjezdu na 
místo požáru jsme byli velitelem vyzváni k postavení dvou skupin, které 
budou hlídat přes noc možné vznícení ohně. Společně s SDH Nečín jsme 
celou noc byli na hlídce, kde nás v 5 hodin ráno vystřídala SDH Višňová. 
K dohašení došlo ještě v dopoledních hodinách (SDH Višňová) tak ještě 
večer hasiči z Dobříše. Tímto děkuji všem, kteří se za náš sbor zásahu 
zúčastnili. Na závěr bych se ještě zmínil, že jsme do zasahujících cisteren 

3naplnili 93 m  vody. 
 
Za SDH Ouběnice Bumba Zdeněk



Požár v Ouběnicích
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Požár v Ouběnicích 4. září 2017
 Dne 4. 9. 2017 v 15, 40 hodin byl spatřen oheň v areálu statku ve dvoře, 
původní statek pana Slavíčka, který paní Slávka Mrázová hlásila na linku 
integrovaného záchranného systému 112. Následně byl požár hlášen 
i dalšími občany obce na lince 155. K této události byla povolána jednotka 
Hasičského záchranného sboru Dobříš. Jelikož byl poplach zhodnocen 
jako druhého stupně, byly povolány další jednotky, a to profesionální 
jednotka z Příbrami a jednotky dobrovolných hasičů z osmi okolních obcí. 
Jednalo se o sbory z Dolních Hbit, Milína, Nečíně, Višňové, Rosovic, 
Solenic a Dalekých Dušník. Sbor dobrovolných hasičů z Ouběnic zajišťoval 
doplňování cisteren. 

Požár byl zajištěn a hasičské sbory jej dostaly pod kontrolu. Došlo k poš-
kození majetku nájemníků prostor, dalšímu šíření požáru bylo zamezeno. 
Bezpečnost prostoru a hlídku nad požárem celou noc a dopolední hodiny 
následujícího dne zajistily hlídky dobrovolných hasičů místního hasičského 
sboru, sboru dobrovolných hasičů Višňové a Nečíně. 

        Radka Šídová

Nabídka jazykových kurzů pro děti i dospělé

V minulém roce se v klubovně úspěšně rozběhla výuka anglického jazyka. 
V letošním roce by byla možnost rozšířit výuku o italský jazyk. Jednalo by 
se o skupinku pro začátečníky a chodit by mohly i děti cca od 12 let. 
Předběžně by výuka probíhala ve čtvrtek. Pokud budete mít zájem 
kontaktujte mě na tel.: 602 394 505 nebo mailem 
zelenkova.oubenice@seznam.cz.

Dále máme možnost prostřednictvím jazykové školy v Dobříši získat k nám 
do Ouběnic učitele angličtiny  rodilého mluvčího - Američana cca 25 let. 
Myslím si, že pro děti by to byl neocenitelný přínos. Lekce by byla ve středu 
od 17.30 do 18.15. Finančně by to bylo zhruba stejné jako s čekým učite-
lem. V této skupince by bylo vhodné,aby  bylo tak 5 až 7 žáků. Dejte mi, 
prosím, co nejdřívě vědět, zda by děti chodily. Ještě připojuji telefon 
602 394 505, v případě dotazů volejte. Pokud by měl zájem i někdo z 
dospělých, nebrání se další hodině, která by následovala po starších 
dětech. 

Martina Zelenková
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Zprávy z knihovny
Drazí čtenáři,

v minulém čísle jsem Vás informovala, že probíhá katalogizace knihovny, 
tedy že knihy jsou evidovány do počítače. Tuto práci jsem dokončila 
v průběhu června.

V knihovním fondu je nyní zapsáno 940 knih, z toho 483 beletrie pro 
dospělé, 359 beletrie pro děti a 98 knih naučných. Cca 250 knih jsem 
vyřadila z důvodu 

• p oškození

• nebyly přes 20 let půjčeny

Při katalogizaci jsem si všimla dvou zajímavých věcí:

 • některé knihy k nám připutovaly z jiných knihoven – např. Knihovna 
Dobříš vyřadila knihy ze svého fondu a část z nich se dostala k nám. 
Některé nebyly nikdy půjčeny naším čtenářem. Takto se k nám dostaly 
knihy i z Rosovic, Obořiště apod.

• Mnohé z vyřazených knih byly velice oblíbené a hojně se půjčovaly 
v letech 1985 – 1993. Od té doby si je nikdo nepůjčil. Přemýšlela jsem „proč 
tak najednou?“ Došlo k nějakému úpadku? Tyto knihy nebyly vůbec po-
platné minulému režimu, většinou to byly romány s vesnickou tematikou, 
humoristické romány; přestalo být lidem do smíchu? Měli už vesnice dost? 
Těžko říct. 

Pokud máte nějaký tip, můžete mi napsat do knihovny na email: 

knihovna.oubenice@email.cz  

V současné době máme i několik novinek pro děti a dospělé, koncem září 
opět došlo k obměně třetiny knih z výměnného fondu knihovny v Příbrami.

Přijďte a určitě si vyberete!

Lenka Baštová
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Zvířena
V obci chovají koně křížence lehkého rázu a křížence těžkého rázu. Skot 
jest smíšen z mnoha různých původů a barev. Poslední dobu se hojně 
doplňuje skot barvy červenostrakaté bernsko-český, jehož chov se značně 
zlepšil. Vepřový brav jest též různých původů, většinou kříženci plemene 
Rychnovského. Ovce se v obci nechovají. Kozy se chovají jen v několika 
málo číslech. Chov husí jest v obci dosti rozšířen neboť jsou zde pastviny 
u vody. Drůbež se také hojně pěstuje. Ve větších místech se chovají 
kachny, krůty, perličky a v Ouběnicích v č.7 chovají pávy.

V blízkých lesích a polích žije králík, zajíc ale v malém počtu. Koroptev jest 
však dosti rozšířena také vrána šedivka která nadělá z jara drobnému 
ptactvu mnoho škod, vybírá jim hnízda a odváží se i na malá housata. 
Z drobného ptactva jsou to křepelka, skřivánek, sýkorka, stehlík, střízlík, 
ledňáček, strnad, vrabec, špaček, vlaštovka a jiřičky, v noci netopýr. Ze 
škůdců hraboš polní, křeček, sysel, myš domácí, potkan, kuna, tchoř, 
v potokách pižmovka od roku 1912. Z ptáků krahulec, ťuhýk, v noci sova.

Rostlinstvo
V lesích roste smrk, borovice, modřín, bříza, osika, z keřů jalovec, trní 
šípkové, trnky, jíva a zaječina. V zahradách se pěstuje jabloň, hruška, 
švestka, třešně, višně, slíva a ryngle. U potoka vrba, olše, topol. Na polích 
se pěstuje pšenice, žito, ječmen, oves, málo hrách a peluška, jetel červený, 
žlutý a vojtěška, z okopanin brambory, řepa a mák.

Podnebí
Počasí bývá mírné neboť kraj jest vrouben pohořím Brdy, které zachycuje 
zhoubné západní a severní větry. Brdy mají také velký vliv na přitažlivost 
mračen hlavně krupových. Tím bývá naše obec ušetřena krupobití a když 
kroupy zasáhnou bývá to jen prostříknuto. Nejčastěji přicházejí deště od 
západu a severozápadu a jsou také nejvydatnější rovněž tak i bouřky 
a větry. Nejhorší bouřka bývá od jihozápadu říká se od Slivice nebo od 
jihovýchodu říká se od vody tj. řeky Vltavy. Tyto bouřky jsou ojedinělé ale 
bývají provázeny krupobitím a průtrží mračen. Větry jihovýchodní 
znamenají v létě sucho a v zimě mrazy. Průměr ročních srážek činí 
400 - 500 mm. Suchý rok byl v r. 1911 a 1934, mokrý rok 1926. Největší 
mráz byl dne 12. února 1929, teploměr zaznamenal 36° C pod nulou. 
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Bicrossová dráha

Bicrossová dráha
Jak jsme již informovali v jarním vydání zpravodaje, rozhodla se obec 
vybudovat bicrossovou dráhu pro děti. Jde o soustavu překážek 
zakončenou klopenou zatáčkou, která vrací jezdce zpět na překážky. 
Termín zhotovení jsme si stanovili na začátek září, ale námi svolaná 
brigáda musela být kvůli nepřízni počasí zrušena. Na druhý pokus již vše 
vyšlo a za pomoci tatínků, maminek, ale i dětí jsme pomocí bagru od 
p. Vandase z Dalekých Dušník vytvořili pro naše děti dráhu. Celé netrpělivé 
ji hned otestovali a všichni doufáme, že ji budou využívat. Kdo bude mít 
cestu z Ouběnic na Skalici a za mostem přes Kocábu se otočí vpravo uvidí 
námi vytvořené dílo. Všem, kdo se podíleli na budování obec děkuje.

Bumba Zdeněk



strana  22

Volby 2017

Výsledky voleb do POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČR 2017 v obci Ouběnice

VOLEBNÍ ÚČAST  -  70.53%

Název strany hlasy hlasy %

ANO 2011 

Občanská demokratická strana 

Česká pirátská strana 

Česká str.sociálně demokrat. 

Svob. a př. dem. - T. Okamura (SPD) 

STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 

TOP 09 

Křesť. demokr. unie - Čs. str. lid. 

ROZUMNÍ - stop migraci, diktát. EU 

Komunistická str. Čech a Moravy 

Blok proti islam. - Obran.domova 

Strana zelených 

32

32

19

13

12

7

7

4

3

2

1

1

24.06 %

24.06 %

14.28 %

9.77 %

9.02 %

5.26 %

5.26 %

3.00 %

2.25 %

1.50 %

0.75 %

0.75 %
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Fotogalerie - odpoledne s kouzelníkem - 29. 10. 2017
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